
  

 

  

 

 

EXERCICE 1 (9pts) 

Remplacer les pointillés par les mots suivants : spores ; champignons ; fragment de chapeau ; 

mâles et femelles ; fécondation ; asexuée ; sexué ; champignon ; filaments. 

Le……………................... peut se reproduire sans l’intervention des cellules  

reproductrices : c’est la reproduction ………………….....et avec l’invention des  

cellules reproductrices : c’est la reproduction ……………………..…Le  

……………………..….donne de nouveaux …………………….car il contient  

des ……………………….qui germent pour donner des filaments………………..  

……………………..…….Ces deux types de………………………… s’unissent        

pour donner une cellule œuf : c’est la ……………………………….….. 

 

EXERCICE 2 (11pts) 

Compléter les questions  suivantes par des mots étudiés : 

                                                            

1- Il existe ……. types de reproduction chez le champignon a chapeau  qui  

sont :………………………………………………………………………………. 

 

2- le champignon a chapeau est compose de …………parties qui sont : 

……………………………………………………………………………………. 

 

3- Le mycélium est l’appareil végétal des ………………………………………….. 

 

4- Le champignon se reproduit par le mycélium de sa partie……………………… 

 

5- Le champignon se reproduit aussi par les……… sexués de sa partie……………. 

 

6- On obtient une cellule œuf à partir d’une………………………………………. 

                                                               

                                                                                          

                                                                                                           BONNE CHANCE ! 
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